



Úřad práce ČR přesouvá v Praze agendu hmotné nouze z Černého Mostu na Střížkov, klienti vyřídí vše na jedné adrese

Úřad práce ČR

Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25

170 00 PRAHA 7

Tel.: 950 180 111

Od pondělí 3. dubna 2023 vyřídí obyvatelé Prahy 9, 14, 18, 19, 20 a 21 nově své záležitosti týkající se dávek pomoci v hmotné nouzi, stejně jako už nyní dávek státní sociální podpory (SSP) a pěstounské péče, ve zrekonstruované budově na adrese Českolipská 421/1, Praha - Střížkov.

Nové moderní prostory v Českolipské ulici nabídnou klientům a zaměstnancům mnohem vyšší komfort. Vzhledem k tomu, že v této budově sídlí už agenda zaměstnanosti, dávek SSP a pěstounské péče, **vyřídí lidé většinu svých záležitostí na jednom místě.** K už uvedenému tedy i doplatek na bydlení, příspěvek na živobytí a mimořádnou okamžitou pomoc.

„Na toto pracoviště se mohou obracet i občané Ukrajiny pod dočasnou ochranou, kteří žijí v uvedených městských částech a chtějí žádat o humanitární dávku. Stejně jako jejich ubytovatelé, kteří žádají o příspěvek pro solidární domácnost,“ doplňuje ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR pro Prahu 9 **Eva Lukešová.**

Aby zaměstnanci Úřadu práce ČR stihli do zrekonstruovaných prostor přestěhovat veškerou agendu hmotné nouze, bude stávající **Kontaktní pracoviště ÚP ČR na adrese Generála Janouška 844/18, Praha 9 – Černý Most od 29. 3. do 31. 3. 2023 uzavřeno.**

„Vzhledem k tomu, že posledním dnem, kdy mohou občané Ukrajiny s dočasnou ochranou požádat o humanitární dávku za březen, je středa 29. 3. 2023, mohou se obracet už nyní na pracoviště v Českolipské. Naši zaměstnanci jim zde budou k dispozici během úředních hodin. To samé platí i pro žadatele o příspěvek pro solidární domácnost,“ upozorňuje zastupující ředitelka Krajské pobočky ÚP ČR pro hl. m. Prahu **Eva Svěřčinová.**

Pokud lidé budou v uvedených dnech potřebovat např. podat žádost o některou dávku nebo doložit další podklady, mohou využít během úředních hodin podatelnu už **na nové adrese Českolipská 421/1.**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR